
Две жительницы Благовещенска подозреваются в убийстве

По подозрению в совершении преступления задержаны две ранее судимые местные жительницы, 18-ти и 25-ти лет. По версии следствия, подозреваемые пришли в указанный дом на день рождения его хозяина. В ходе распития спиртного между подследственными и женой хозяина дома произошла ссора на почве того, что последняя якобы была должна деньги одной из гостей. Во время ссоры подозреваемые поочередно нанесли несколько ударов кухонным ножом в область шеи потерпевшей. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте преступления.

В настоящее время решается вопрос о мере пресечения в отношении подследственных, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/622582>